



VÝROČNÍ ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ FSV UK ZA ROK 2021

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK

Za rok 2021 vykázala Fakulta sociálních věd celkový hospodářský výsledek ve výši 13 765 910,54 Kč.

VÝNOSY

Celkové výnosy ve vykazovaném období dosáhly 606 834 tis. Kč, z toho v hlavní činnosti 603 960 tis. Kč. Absolutně nejvýznamnější položkou jsou příspěvky a dotace poskytnuté z veřejných prostředků, jejich podíl na celkových výnosech činí 77,7 %. Vlastní příjmy fakulty jsou tvořeny zejména poplatky od zahraničních studentů za výuku v cizojazyčných programech a za studijní pobyty ve výši 69 761 tis. Kč. Dalšími významnými vlastními zdroji příjmů jsou příjmy za příjmací řízení ve výši 5 742 tis. Kč.

Struktura výnosů fakulty v hlavní činnosti za rok 2021 (v tis. Kč)

Dotace + příspěvek (rozpočtové i mimorozpočtové) přes MŠMT	471 548
Poplatky (zahraniční studenti, nadstandardní doba studia, příjmací řízení)	69 761
Zúčtování fondů (účelových prostředků, stipendijní a sociální)	25 378
Ostatní	37 273

NÁKLADY

Celkové náklady dosáhly v roce 2021 výše 593 068 tis. Kč, z toho v hlavní činnosti 591 038 tis. Kč. Meziročně tak vzrostly o 11,26 %. Nejvýznamnější nákladovou položkou jsou již dlouhodobě osobní náklady, které ve sledovaném období činily v hlavní činnosti 378 507 tis. Kč. Podíl osobních nákladů je 64,04 % na celkových nákladech v hlavní činnosti.

Struktura nákladů v hlavní činnosti fakulty za rok 2021 (v tis. Kč)

Osobní náklady	378 507
Materiál	11 177
Stipendia	95 972
Služby vč. energií	51 826
Opravy	939
Odpisy	13 684
Cestovné	2 286
Ostatní	36 647

ROZVOJOVÉ PROJEKTY NA FSV UK V ROCE 2021

Stejně jako v předchozím období byla i v roce 2021 klíčová realizace projektu „Modernizace a rozšíření prostorového zázemí výuky v Areálu Jinonice“, financovaného z projektu OP VVV ve výzvě 016 a v části vnějšího pláště budov z národního investičního programu ISPROFIN. Projekt pokračoval hlavní realizační fází stavebních prací, dodávaných generálním dodavatelem stavby, společností OHLA ŽS, a.s. Technický dozor stavebníka poskytovala po celý rok na základě smlouvy uzavřené v roce 2020 společnost NOSTA-HERTZ s.r.o.

U rekonstrukce stávající součásti areálu (budovy B a C) postupně došlo ke komplexní úpravě vnitřních dispozic, výměně

vnějšího pláště včetně oken a obnově vnitřních instalací (elektroinstalace, topení, chlazení, voda a kanalizace). V nové budově knihovny (budova A) a v okolí stavby byly postupně realizovány tyto činnosti: přípojky stavby, vybudování nových zpevněných ploch, výstavba nového hlavního venkovního schodiště od stanice metra Jinonice. Během roku byla dokončena kompletní hrubá stavba i opláštění lehkým obvodovým pláštěm a realizováno střešní souvrství. I na novostavbě byly realizovány práce na vnitřních instalacích.

Na konci roku 2020 byl s generálním dodavatelem stavby uzavřen dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo, který se týkal pro-

vizorního vjezdu do garáží, jenž nebyl zahrnut v původním projektu a byl realizován po dohodě se sousedním SVJ U Kříže 609. Během roku 2021 byly postupně uzavřeny dodatky č. 3, 4 a 5. Dodatek č. 3 se týkal navýšení ceny díla v souvislosti se změnami listy č. 2, 3, 7, 11, 13 a 14. Dodatek č. 4 řešil úpravu harmonogramu realizace díla v důsledku dopadů pandemie covid-19 a další práce, doložené změnami listy č. 5, 6, 10, 12, 15, 16. Dodatek č. 5 řešil další úpravu harmonogramu v důsledku dopadů pandemie covid-19 na fungování stavebního trhu a práce založené na změnách listech 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 a 26. Koncem roku 2021 započala příprava k uzavření dodatku č. 6 ke změnám listů č. 25, 27 a 28.

Počátkem roku 2021 fakulta uzavřela s jednotlivými vlastníky společenství vlastníků jednotek v sousedním domě U Kříže 609 smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva věcného břemene, kterou jim bylo zaručeno právo na uzavření vkladové smlouvy o věcném břemenu, konkrétně právo stezky a cesty přes pozemky ve vlastnictví Univerzity Karlovy v Areálu Jinonice, přičemž klíčovou roli hrál přístup do garáží SVJ přes společný vjezd, který je ve vlastnictví univerzity.

Vedle stavebních prací byly v jinonickém projektu OP VVV realizovány či připravovány i další zakázky. Začátkem roku 2021 byla vyhlášena veřejná zakázka malého rozsahu na dodávku kompaktních regálů, na jejímž základě byla uzavřena smlouva se společností DIRP, s.r.o., která byla v důsledku změn ve smlouvě o stavební dílo upravena dvěma dodatky. V průběhu roku byly také nakoupeny elektronické knihy a oborové databáze. Na konci roku byla potom vyhlášena nadlimitní veřejná zakázka na dodávku výukového a kancelářského nábytku.

Projekt ve výzvě 016 prošel ve druhé polovině roku 2021 dvěma kontrolami, jejichž výsledky byly pro fakultu pozitivní. Kontrola ze strany MŠMT byla úspěšně ukončena bez zjištění. Druhá kontrola ze strany Ministerstva financí doporučila vypracovat opatření děkana o vnitřní kontrole s termínem do března roku 2022.

Fakulta v roce 2021 pokračovala i v dalších dříve zahájených projektech OP VVV. Již tradičně tvořila jejich důležitou součástí podpora mezinárodní mobility, v daném roce v rámci projektů ve výzvách 053 a 070. Souběžně s projektem dostavby a rekonstrukce jinonického areálu nadále probíhaly fakultní aktivity v celouniverzitním projektu „Zvýšení kvality vzdělávání na UK a jeho relevance pro potřeby trhu práce“ ve výzvě 015. V neposlední řadě byly implementovány dva odborné projekty, „Nová mobilita – vysokorychlostní dopravní systémy a dopravní chování populace“ v rámci výzvy 026 (s Masarykovou univerzitou jako hlavním řešitelem) a „Výzkum komunikace MŠMT ve vztahu k různým skupinám stakeholderů“ ve výzvě 076.

Významným rámcem pro realizaci fakultních rozvojových aktivit byl, stejně jako v předchozích letech, i v roce 2021 institucionální plán (IP). V důsledku komplikací, které způsobila epidemie covid-19 v oblasti internacionalizace nebo výuky univerzity 3. věku, byla do konce června 2021 prodloužena realizace některých aktivit části A IP 2020. V nové podobě IP 2021 došlo k několika změnám. Za prvé, v důsledku větší

centralizace aktivit na úrovni univerzity a v souvislosti se zrušením tzv. vnitřní soutěže získala FSV pro rok 2021 výrazně menší roční dotaci, než jakou ročně disponovala v IP 2019–2020, konkrétně 5,149 mil. Kč, tj. zhruba o čtvrtinu méně než v předchozím období. Druhou podstatnou změnou byly ministerstvem školství a následně univerzitou stanovené minimální a maximální limity čerpání v rámci přidělené fakultní alokace, např. požadavek vyčlenit v roce 2021 minimálně 20 % na prioritní cíl 1 (flexibilní formy vzdělávání) v IP 2021, s tím, že ještě přísnější limity budou požadovány pro čerpání v rámci Programu na podporu strategického řízení od roku 2022.

Fakultní návrh aktivit pro IP 2021 proto koncipoval toto roční období jako přechodné a zaměřené na adaptaci na nové strategické priority. V souladu s prioritním strategickým cílem MŠMT č. 2 a v návaznosti na zkušenosti fakulty z období karantény v roce 2020 byla v IP 2021 alokována zásadní podpora do flexibilních forem vzdělávání, jež jsou primárně zaměřené na e-learning (popř. blended-learning) a související procesy. Nově bylo jako významná součást fakultních aktivit začleněno do IP 2021 studijní a zejména kariérní poradenství, s cílem zajistit kombinaci širšího spektra konkrétních činností na úrovni fakulty i institutů.

Čerpání prostředků alokovaných fakultě v IP 2021 proběhlo obecně úspěšně a vymezené cíle v jednotlivých dílčích aktivitách byly naplněny. Pouze v některých specifických případech (např. výjezdová mobilita, univerzita 3. věku) byla realizace IP 2021 omezena pokračující pandemií Covid-19. Nedočerpané prostředky z roku 2022 byly převedeny do fondu provozních prostředků a alokovány k využití primárně na další podporu internacionalizace.

VÝZKUMNÉ A GRANTOVÉ PROJEKTY

Vědecké a výzkumné aktivity Fakulty sociálních věd zahrnovaly práce na programech Progres Právo v měnícím se světě (Q04), Životní dráhy, životní styly a kvalita života z pohledu individuální adaptace a vztahu aktérů a institucí (Q15), Společenské vědy: od víceborovosti k meziborovosti (Q18), Společensko-vědní aspekty zkoumání lidského pohybu II (Q19), Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd (Q22) a Ekonomie a finance (Q24). Dotace na programy Progres ve výši 55 375 tis. Kč představují 9,13 % z celkového objemu příjmových finančních prostředků. V roce 2021 bylo na fakultě rovněž realizováno 5 projektů specifického vysokoškolského výzkumu (SVV). Na projekty SVV bylo poskytnuto 6 630 tis. Kč.

V roce 2021 bylo na fakultě řešeno 145 grantových projektů, nově bylo zahájeno řešení 45 vědeckých projektů získaných v domácích i zahraničních grantových soutěžích. Konkrétně se jednalo o projekty Grantové agentury České republiky (GA ČR), Technologické agentury ČR (TAČR, program ÉTA), Evropské komise (program H2020, program CEF Telecom), Ministerstva vnitra ČR, Ministerstva kultury ČR, univerzitních programů CELSA, Primus a 4EU+. V soutěžích GA ČR uspělo 11 projektů z celkového počtu 39 podaných. Dva projekty musely být z důvodu vícenásobné úspěšnosti žadatelů odmítnuty. V soutěži TAČR v programu ÉTA pak byly ze 7 podaných projektů přijaty k řešení pouze 2 projekty, ve kterých je fakulta příjemcem. V soutěži Grantové agentury Univerzity Karlovy (GA UK) získalo

podporu 21 studentských projektů z celkem 66 podaných. V roce 2021 bylo do státního rozpočtu vráceno 1 089 tis. Kč, které se nepodařilo v rámci grantových projektů dle příslušných pravidel grantových agentur vyčerpat.

V oblasti vědy a výzkumu spolupracujeme s dalšími fakultami UK a jinými organizacemi, např. Sociologickým ústavem AV ČR, Ústavem státu a práva AV ČR, Ústavem mezinárodních vztahů, ČVUT, Masarykovou univerzitou, Českým rozhlasem či zahraničními institucemi: Sociologickým ústavem Slovenskej akadémie vied, University of Glasgow, Tampere University, University College London, Libera Università Di Lingue E Comunicazione IULM, Lunds Universitet, The Glasgow Caledonian University, Zentrum für Sociale Innovation GMBH, Katholieke Univeriteit Leuven, Universtet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu.

V rámci rozpočtu fakulty pokračovala podpora vydávání 5 odborných recenzovaných časopisů: impaktovaného časopisu Czech Journal of Economics and Finance (Institut ekonomických studií), časopisů evidovaných v databázi Scopus Central European Journal of Public Policy (Centrum pro sociální a ekonomické strategie), Journal of Nationalism, Memory & Language Politics a Acta Politologica (Institut politologických studií) a časopis Acta Universitatis Carolinae Studia Territoria (Institut mezinárodních studií).

INVESTIČNÍ AKCE, OPRAVY

Pokračovaly práce v rámci projektu OP VVV 016 Rekonstrukce a dostavba areálu Jinonic.

Opravy probíhaly ve všech budovách a byly hrazeny z provozních prostředků fakulty. V budově Hollar proběhla oprava kotle

v rámci havárie a výměna nefunkční regulace. Probíhal servis a údržba projektorů, tiskáren a kopírek. Všechny pravidelné revize a kontroly byly také řádně provedeny.

DOPLŇKOVÁ ČINNOST

Hospodaření na Fakultě sociálních věd ovlivňuje také doplňková činnost (dále jen DČ). Doplňková činnost slouží fakultě zejména k lepšímu využití prostorových kapacit a technického vybavení Rozhlasové a televizní laboratoře při Institutu komunikačních studií a žurnalistiky.

K základním kategoriím činností v DČ patří pronájem učeben a služby spojené s natáčením.

Struktura příjmů doplňkové činnosti v roce 2021 (v tis. Kč)

Příjmy z pronájmů	275
Natáčecí služby	1 828
Ostatní	771

Struktura nákladů v doplňkové činnosti v roce 2021 (v tis. Kč)

Osobní náklady	1 511
Materiál	122
Služby	74
Stipendia	23
Ostatní	300

FONDY

Fondy meziročně vzrostly o 2,56 % a v absolutní hodnotě dosáhly k 31. 12. 2021 částky 217 632 tis. Kč. Nejvyšší podíl zauímají fondy provozních prostředků a reprodukce investičního majetku v celkové výši 195 506 tis. Kč, které byly vytvořeny a jsou čerpány zejména za účelem krytí kofinancování projektu OP VVV 016 Jinonice a souvisejících nákladů.

Zůstatek sociálního fondu činí k 31. 12. 2021 celkem 9 257 tis. Kč. V průběhu roku 2021 byl tento fond čerpán ve výši 4 023 tis. Kč, a to především na penzijní a životní připojištění ve výši 2 216 tis. Kč a na zdravotní péči ve výši 1 541 tis. Kč. Dále byly z tohoto fondu využity prostředky na příspěvky na úroky z úvěru na bytové účely ve výši 100 tis. Kč, na příspěvek na další vzdělávání pracovníků ve výši 23 tis. Kč, na předškolní

vzdělávání ve výši 83 tis. Kč a nenávratná finanční výpomoc byla vyplacena ve výši 60 tis. Kč.

Ve stipendijním fondu byl k 31. 12. 2021 zůstatek ve výši 1 263 tis. Kč. Z tohoto fondu bylo čerpáno celkem 16 016 tis. Kč. Prostředky ze stipendijního fondu byly použity na prospěchová stipendia ve výši 11 442 tis. Kč, na podporu mobility ve výši 587 tis. Kč, na podporu výuky doktorandů ve výši 1 643 tis. Kč, další část rozdělených peněz tvořila stipendia ostatní včetně PVS ve výši 1 703 tis. Kč a stipendia v případech zvláštního zřetele hodných (za reprezentaci, sportovní a jiné akce) ve výši 641 tis. Kč. Celkem bylo podpořeno 1 214 studentů.

STAV POHYBU MAJETKU A ZÁVAZKŮ

Fakulta má svěřeny ve správě budovy Hollar na Smetanově nábřeží 6, budovu v Opletalově ulici č. 26 a od roku 2019 budovy v Jinonicích. Další prostory, které fakulta využívá, jsou ve správě Univerzity Karlovy a fakulta platí náklady spojené s provozem budov.

Bilanční suma meziročně vzrostla o 473 248 tis. Kč na 1 221 303 tis. Kč, a to zejména v souvislosti s dosud připsanými a proinvestovanými prostředky projektu OP VVV 016 Jinonice.

VNITŘNÍ KONTROLNÍ SYSTÉM

Na Fakultě sociálních věd je zaveden vnitřní kontrolní systém pokynem děkana č. 3/2005 Interní audit a finanční kontrola. Schvalovací a kontrolní postupy upravuje Pokyn děkana č. 1/2001 Oprávnění vybraných pracovníků fakulty k nakládání se svěřenými finančními prostředky FSV UK, Opatření děkanky 8/2018 Vymezení působnosti a pravomocí proděkanů, které bylo změněno opatřením č. 22/2018.

- Mezi další opatření patří OD 1/2018 Opatření pro správu majetku a nakládání s tímto majetkem; OD 26/2018 Změna opatření děkana č. 3/2018 Pravidla pro uzavírání smluvních vztahů, postup při uveřejňování smluv v registru smluv; OD 27/2018 Projednávání škod vzniklých na Fakultě sociálních věd – Komise pro náhradu škod; OD 7/2019 Směrnice pro oběh účetních dokladů na Fakultě sociálních věd; OD 33/2019 Výkon spisové služby na FSV UK; OD 16/2019 Organizační řád děkanátu Fakulty sociálních věd UK; OD 4/2019 Provozní řád objektů Hollar a Opletalova; OD 18/2019 Provozní řád Areálu Jinonice Univerzity Karlovy; OD 12/2020 Provozní řád Centra vědeckých informací Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy. V roce 2021 bylo pokračováno v aktualizacích vnitřních opatření děkanky.

Fakulta neměla v roce 2021 zřízeno vlastní oddělení interního auditu. Interní audit byl pro projekty řešený v rámci DPP. Účinnost vnitřního kontrolního systému je zajišťována zejména integrovaným nastavením metodických postupů, jednoznačností kompetencí a rolí v rámci liniového a projektového řízení.

Fakulta sociálních věd bude i v roce 2022 pokračovat v posilování vnitřního kontrolního systému.

Ing. Ondřej Blažek
tajemník fakulty

TABULKOVÁ ČÁST

Tabulka 1 | Rozvaha (bilance)

Rozvaha (bilance)⁽¹⁾

Příloha č. 1 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§ 4, odst. 3)		účet / součet (2)	řádek (3)	stav k 1. 1.	stav k 31. 12.
AKTIVA				sl. 1	sl. 2
A.	Dlouhodobý majetek celkem	ř. 2 + 10 + 21 + 28	0001	382 636	578 647
I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	ř. 3 až 9	0002	27 943	33 939
	1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	012	0003		
	2. Software	013	0004	27 795	31 109
	3. Ocenitelná práva	014	0005		
	4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	018	0006		
	5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	019	0007	148	148
	6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	041	0008		2 682
	7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	051	0009		
II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	ř. 11 až 20	0010	523 703	714 263
	1. Pozemky	031	0011	28 998	28 998
	2. Umělecká díla, předměty a sbírky	032	0012	816	816
	3. Stavby	021	0013	241 427	241 427
	4. Hmotné movité věci a jejich soubory	022	0014	67 892	60 610
	5. Pěstitelské celky trvalých porostů	025	0015		
	6. Dospělá zvířata a jejich skupiny	026	0016		
	7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	0017	10 715	10 595
	8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	029	0018		
	9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	042	0019	173 857	371 818
	10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	052	0020		
III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	ř. 22 až 27	0021	0	0
	1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	061	0022		
	2. Podíly - podstatný vliv	062	0023		
	3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	063	0024		
	4. Půjčky organizačním složkám	066	0025		
	5. Ostatní dlouhodobé půjčky	067	0026		
	6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek	069	0027		
IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	ř. 29 až 39	0028	-169 011	-169 556
	1. Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	072	0029		
	2. Oprávký k softwaru	073	0030	-17 332	-16 086
	3. Oprávký k ocenitelným právům	074	0031		
	4. Oprávký k drobnému dlouhodobému nehm. majetku	078	0032		
	5. Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehm. majetku	079	0033	-148	-148
	6. Oprávký ke stavbám	081	0034	-97 453	-102 544
	7. Oprávký k samost.movitým věcem a soub.movit.věcí	082	0035	-43 363	-40 182
	8. Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů	085	0036		
	9. Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům	086	0037		
	10. Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	088	0038	-10 715	-10 595
	11. Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	089	0039		

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§ 4, odst. 3)		účet / součet (2)	řádek (3)	stav k 1. 1.	stav k 31. 12.
B.	Krátkodobý majetek celkem	ř. 41 + 51 + 71 + 79	0040	365 420	642 656
I.	Zásoby celkem	ř. 42 až 50	0041	205	138
	1. Materiál na skladě	112	0042		
	2. Materiál na cestě	119	0043		
	3. Nedokončená výroba	121	0044		
	4. Polotovary vlastní výroby	122	0045		
	5. Výrobky	123	0046		
	6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	124	0047		
	7. Zboží na skladě a v prodejnách	132	0048	205	138
	8. Zboží na cestě	139	0049		
	9. Poskytnuté zálohy na zásoby	z 314	0050		
II.	Pohledávky celkem	ř. 52 až 70	0051	13 369	100 865
	1. Odběratelé	311	0052	220	100
	2. Směnky k inkasu	312	0053		
	3. Pohledávky za eskontované cenné papíry	313	0054		
	4. Poskytnuté provozní zálohy	z 314	0055	5 215	6 127
	5. Ostatní pohledávky	315	0056	-32	408
	6. Pohledávky za zaměstnanci	335	0057	35	321
	7. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	336	0058		
	8. Daň z příjmů	341	0059		
	9. Ostatní přímé daně	342	0060		
	10. Daň z přidané hodnoty	343	0061		
	11. Ostatní daně a poplatky	345	0062		
	12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.ozpočtem	346	0063		
	13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samospr. celků	348	0064		
	14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti	358	0065		
	15. Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí	373	0066		
	16. Pohledávky z vydaných dluhopisů	375	0067		
	17. Jiné pohledávky	378	0068	4 607	84 471
	18. Dohadné účty aktivní	388	0069	3 325	9 439
	19. Opravná položka k pohledávkám	391	0070		
III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	ř. 72 až 78	0071	349 049	538 613
	1. Peněžní prostředky v pokladně	211	0072	209	161
	2. Ceniny	213	0073	18	37
	3. Peněžní prostředky na účtech	22x	0074	348 822	538 415
	4. Majetkové cenné papíry k obchodování	251	0075		
	5. Dluhové cenné papíry k obchodování	253	0076		
	6. Ostatní cenné papíry	256	0077		
	7. Peníze na cestě	261	0078		
IV.	Jiná aktiva celkem	ř. 80 až 81	0079	2 796	3 040
	1. Náklady příštích období	381	0080	2 625	3 022
	2. Příjmy příštích období	385	0081	171	18
AKTIVA CELKEM		ř. 1 + 40	0082	748 055	1 221 303
W.	Vnitřní zúčtování celkem	ř. 184	183	0	0
W.I.	Vnitřní zúčtování – zůstatek syntetického účtu	395	184		
CELKOVÁ AKTIVA		ř. 0082 + 183	199	748 055,23422	1 221 303

PASIVA			sl. 3	sl. 4	
A.	Vlastní zdroje celkem	ř. 84 + 88	0083	596 409	995 179
I.	Jmění celkem	ř. 85 až 87	0084	587 974	980 807
	1. Vlastní jmění	901	0085	375 764	763 175
	2. Fondy	91x	0086	212 210	217 632
	3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	921	0087		
II.	Výsledek hospodaření celkem	ř. 89 až 91	0088	8 435	14 371
	1. Účet výsledku hospodaření	963	0089		13 766
	2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	931	0090	8 435	
	3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	932	0091		605
	4. Snížení ztráty minulých let (vnitřní předpis)	93	0231		
B.	Cizí zdroje celkem	ř. 93 + 95 + 103 + 127	0092	150 001	224 275
I.	Rezervy celkem	ř. 94	0093	0	0
	1. Rezervy	941	0094		
II.	Dlouhodobé závazky celkem	ř. 96 až 102	0095	0	0
	1. Dlouhodobé úvěry	951	0096		
	2. Vydané dluhopisy	953	0097		
	3. Závazky z pronájmu	954	0098		
	4. Přijaté dlouhodobé zálohy	955	0099		
	5. Dlouhodobé směnky k úhradě	958	0100		
	6. Dohadné účty pasivní	z 389	0101		
	7. Ostatní dlouhodobé závazky	959	0102		
III.	Krátkodobé závazky celkem	ř. 104 až 126	0103	137 241	209 537
	1. Dodavatelé	321	0104	17 356	19 112
	2. Směnky k úhradě	322	0105		
	3. Přijaté zálohy	324	0106	363	1 562
	4. Ostatní závazky	325	0107	13 027	32 569
	5. Zaměstnanci	331	0108	23 850	24 362
	6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům	333	0109	809	710
	7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	336	0110	13 973	12 263
	8. Daň z příjmu	341	0111		
	9. Ostatní přímé daně	342	0112	6 522	4 364
	10. Daň z přidané hodnoty	343	0113		
	11. Ostatní daně a poplatky	345	0114		
	12. Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu	346	0115	48 901	101 069
	13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	348	0116		
	14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	367	0117		
	15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	368	0118		
	16. Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	373	0119		
	17. Jiné závazky	379	0120	7 384	7 372
	18. Krátkodobé úvěry	231	0121		
	19. Eskontní úvěry	232	0122		
	20. Vydané krátkodobé dluhopisy	241	0123		
	21. Vlastní dluhopisy	255	0124		
	22. Dohadné účty pasivní	z 389	0125	5 055	6 154
	23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	249	0126		
IV.	Jiná pasiva celkem	ř. 128 až 129	0127	12 759	14 739
	1. Výdaje příštích období	383	0128	908	680
	2. Výnosy příštích období	384	0129	11 852	14 059

PASIVA CELKEM	ř. 83 + 92	0130	746 410	1 219 454
Z. Vnitřní zúčtování celkem	ř. 0233	0232	1 645	1 849
Z.I. Vnitřní zúčtování - zůstatek syntetického účtu	395	0233	1 645	1 849
CELKOVÁ PASIVA	ř. 130 + 0232	0299	748 055	1 221 303

Poznámky

- (1) Zpracování „Rozvahy“ se řídí § 5 a §§ 7 až 25 Vyhlášky č. 504/2002 Sb.
- (2) Vyhláškou je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.
- (3) Číslování řádků a sloupců je závazné.

Tabulka 2 | Výkaz zisku a ztráty – sumář

Výkaz zisku a ztráty⁽¹⁾

Příloha č. 2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§ 4, odst. 3)		účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
A.	Náklady			sl. 1	sl.2
I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	ř. 2 až 7	0001	67 198	306
	1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	501,502,503	0002	13 379	122
	2. Prodané zboží	504	0003	0	49
	3. Opravy a udržování	511	0004	939	0
	4. Náklady na cestovné	512	0005	2 286	1
	5. Náklady na reprezentaci	513	0006	970	72
	6. Ostatní služby	518	0007	49 624	62
II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	ř. 9 až 11	0008	0	0
	7. Změna stavu zásob vlastní činnosti	561 až 564	0009	0	0
	8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	571,572	0010	0	0
	9. Aktivace dlouhodobého majetku	573,574	0011	0	0
III.	Osobní náklady	ř. 13 až 17	0012	378 507	1 511
	10. Mzdové náklady	521	0013	279 228	1 149
	11. Zákonně sociální pojištění	524	0014	88 430	362
	12. Ostatní sociální pojištění	525	0015	0	0
	13. Zákonně sociální náklady	527	0016	1 769	0
	14. Ostatní sociální náklady	528	0017	9 080	0
IV.	Daně a poplatky	ř. 19	0018	3	0
	15. Daně a poplatky	531,532,538	0019	3	0
V.	Ostatní náklady	ř. 21 až 27	0020	127 334	130
	16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	541,542	0021	2	0
	17. Odpis nedobytné pohledávky	543	0022	0	0
	18. Nákladové úroky	544	0023	0	0
	19. Kurzové ztráty	545	0024	8 130	2
	20. Dary	546	0025	-27	70
	21. Manka a škody	548	0026	0	0
	22. Jiné ostatní náklady	549	0027	119 230	59
VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	ř. 29 až 33	0028	13 684	0
	23. Odpisy dlouhodobého majetku	551	0029	13 684	0
	24. Prodaný dlouhodobý majetek	552	0030	0	0
	25. Prodané cenné papíry a podíly	553	0031	0	0
	26. Prodaný materiál	554	0032	0	0
	27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek	556,558,559	0033	0	0
VII.	Poskytnuté příspěvky	ř. 35	0034	0	0
	28. Poskytnuté čl. příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org.složkami	581,582	0035	0	0

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§ 4, odst. 3)		účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
VIII.	Daň z příjmů celkem	ř. 37	0036	955	71
	29. Daň z příjmů	591,595	0037	955	71
	Náklady celkem	ř. 1 + 8 + 12 + 18 + 20 + 28 + 34 + 36	0038	587 681	2 018
IX.	Vnitroorganizační náklady celkem	ř. 140	139	3 357	12
	Vnitroorganizační náklady	799	140	3 357	12
NÁKLADY CELKEM VČETNĚ VNITROORGANIZAČNÍCH NÁKLADŮ		ř. 38 + 139	141	591 038	2 030
B. Výnosy					
I.	Provozní dotace	ř. 40	0039	412 890	0
	1. Provozní dotace	691	0040	412 890	0
II.	Přijaté příspěvky	ř. 42 až 44	0041	0	0
	2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0042	0	0
	3. Přijaté příspěvky (dary)	682	0043	0	0
	4. Přijaté členské příspěvky	684	0044	0	0
III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	601,602,604	0045	89 314	1 518
IV.	Ostatní výnosy	ř. 47 až 52	0046	95 536	203
	5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	641,642	0047	1	0
	6. Platby za odepsané pohledávky	643	0048	0	0
	7. Výnosové úroky	644	0049	457	203
	8. Kurzové zisky	645	0050	2 373	0
	9. Zúčtování fondů	648	0051	72 247	0
	10. Jiné ostatní výnosy	649	0052	20 460	0
V.	Tržby z prodeje majetku	ř. 54 až 58	0053	6	0
	11. Tržby z prodeje dlouh. nehmotného a hmotného majetku	652	0054	6	0
	12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0055	0	0
	13. Tržby z prodeje materiálů	654	0056	0	0
	14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0057	0	0
	15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0058	0	0
	Výnosy celkem	ř. 39 + 41 + 45 + 46 + 53	0059	597 746	1 722
VI.	Vnitroorganizační výnosy celkem	ř. 162 + 163	161	6 214	1 153
	Vnitroorganizační výnosy - fakturace	899	162	3 049	1 153
	Vnitroorganizační výnosy - spoluřešitelé	692	163	3 164	0
VÝNOSY CELKEM VČETNĚ VNITROORGANIZAČNÍCH VÝNOSŮ		ř. 59 + 161	164	603 960	2 874
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	ř. 59 - 38 + 36	0060	11 020	-225
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	ř. 59 - 38	0061	10 065	-296
E.	Výsledek hospodaření vnitro	ř. 161 - 139	165	2 857	1 140
hlavní + doplňková (hospodářská) činnost					
	Výsledek hospodaření před zdaněním bez vnitropodniku	ř. 60/1 + 60/2	0062	10 795	
	Výsledek hospodaření po zdanění bez vnitropodniku	ř. 61/1 + 61/2	0063	9 769	
	Výsledek hospodaření vnitro	ř. 165/1 + 2	166	3 997	
	Výsledek hospodaření po zdanění s vnitropodnikem	0063 + 166	167	13 766	

Poznámky

- (1) Zpracování „Výkazu zisku a ztráty“ se řídí § 6 a § 26 až 28 Vyhlášky č. 504/2002 Sb.
- (2) Vyhláškou je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.
- (3) Číslování řádků a sloupců je závazné.

Tabulka 2.a | Výkaz zisku a ztráty – vysoká škola (bez stravovací a ubytovací činnosti)

Výkaz zisku a ztráty ⁽¹⁾

Příloha č. 2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
A.			sl. 1	sl.2
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby	ř. 2 až 7	0001	67 198	306
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	501, 502, 503	0002	13 379	122
2. Prodané zboží	504	0003	0	49
3. Opravy a udržování	511	0004	939	0
4. Náklady na cestovné	512	0005	2 286	1
5. Náklady na reprezentaci	513	0006	970	72
6. Ostatní služby	518	0007	49 624	62
II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	ř. 9 až 11	0008	0	0
7. Změna stavu zásob vlastní činnosti	561 až 564	0009		
8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	571, 572	0010		
9. Aktivace dlouhodobého majetku	573, 574	0011		
III. Osobní náklady	ř. 13 až 17	0012	378 507	1 511
10. Mzdové náklady	521	0013	279 228	1 149
11. Zákonné sociální pojištění	524	0014	88 430	362
12. Ostatní sociální pojištění	525	0015	0	0
13. Zákonné sociální náklady	527	0016	1 769	0
14. Ostatní sociální náklady	528	0017	9 080	
IV. Daně a poplatky	ř. 19	0018	3	0
15. Daně a poplatky	531, 532, 538	0019	3	0
V. Ostatní náklady	ř. 21 až 27	0020	127 334	130
16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	541, 542	0021	2	0
17. Odpis nedobytné pohledávky	543	0022	0	0
18. Nákladové úroky	544	0023	0	0
19. Kurzové ztráty	545	0024	8 130	2
20. Dary	546	0025	-27	70
21. Manka a škody	548	0026	0	0
22. Jiné ostatní náklady	549	0027	119 230	59
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	ř. 29 až 33	0028	13 684	0
23. Odpisy dlouhodobého majetku	551	0029	13 684	0
24. Prodaný dlouhodobý majetek	552	0030		
25. Prodané cenné papíry a podíly	553	0031		
26. Prodaný materiál	554	0032		
27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek	556, 559	0033		
VII. Poskytnuté příspěvky	ř. 35	0034	0	0
28. Poskytnuté čl.příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org.složkami	581, 582	0035		
VIII. Daň z příjmů celkem	ř. 37	0036	955	71
29. Daň z příjmů	591, 595	0037	955	71
Náklady celkem	ř. 1 + 8 + 12 + 18 + 20 + 28 + 34 + 36	0038	587 681	2 018
IX. Vnitroorganizační náklady celkem	ř. 140	139	3 357	12
Vnitroorganizační náklady	799	140	3 357	12
NÁKLADY CELKEM VČETNĚ VNITROORGANIZAČNÍCH NÁKLADŮ	ř. 38 + 139	141	591 038	2 030

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
B. Výnosy				
I. Provozní dotace	ř. 40	0039	412 890	0
1. Provozní dotace	691	0040	412 890	0
II. Přijaté příspěvky	ř. 42 až 44	0041	0	0
2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0042		
3. Přijaté příspěvky (dary)	682	0043		
4. Přijaté členské příspěvky	684	0044		
III. Tržby za vlastní výkony a za zboží	601, 602, 604	0045	89 314	1 518
IV. Ostatní výnosy	ř. 47 až 52	0046	95 536	203
5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	641, 642	0047	1	0
6. Platby za odepsané pohledávky	643	0048		
7. Výnosové úroky	644	0049	457	203
8. Kurzové zisky	645	0050	2 373	0
9. Zúčtování fondů	648	0051	72 247	0
10. Jiné ostatní výnosy	649	0052	20 460	0
V. Tržby z prodeje majetku	ř. 54 až 58	0053	6	0
11. Tržby z prodeje dlouh. nehmotného a hmotného majetku	652	0054	6	0
12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0055		
13. Tržby z prodeje materiálu	654	0056		
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0057		
15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0058		
Výnosy celkem	ř. 39 + 41 + 45 + 46 + 53	0059	597 746	1 722
VI. Vnitroorganizační výnosy celkem	ř. 162 + 163	161	6 214	1 153
Vnitroorganizační výnosy - fakturace	899	162	3 049	1 153
Vnitroorganizační výnosy - spolřešitelé	692	163	3 164	0
VÝNOSY CELKEM VČETNĚ VNITROORGANIZAČNÍCH VÝNOSŮ	ř. 59 + 161	164	603 960	2 874
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	ř. 59 - 38 + 36	0060	11 020	-225
D. Výsledek hospodaření po zdanění	ř. 59 - 38	0061	10 065	-296
E. Výsledek hospodaření vnitro	ř. 161 - 139	165	2 857	1 140
hlavní + doplňková (hospodářská) činnost				
Výsledek hospodaření před zdaněním bez vnitropodniku	ř. 60/1+60/2	0062	10 795	
Výsledek hospodaření po zdanění bez vnitropodniku	ř. 61/1+61/2	0063	9 769	
Výsledek hospodaření vnitro	ř. 165/1+2	166	3 997	
Výsledek hospodaření po zdanění s vnitropodnikem	0063+166	167	13 766	

Poznámky

- (1) Zpracování „Výkazu zisku a ztráty“ se řídí § 6 a § 26 až 28 Vyhlášky č. 504/2002 Sb.
- (2) Vyhláškou je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.
- (3) Číslování řádků a sloupců je závazné.

Tabulka 2.b | Výkaz zisku a ztráty – stravovací a ubytovací činnost

Výkaz zisku a ztráty ⁽¹⁾

Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)		účet / součet ⁽²⁾	řádek ⁽³⁾	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
A.	Náklady			sl. 1	sl. 2
I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	ř. 2 až 7	0001	0	0
	1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	501,502,503	0002		
	2. Prodané zboží	504	0003		
	3. Opravy a udržování	511	0004		
	4. Náklady na cestovné	512	0005		
	5. Náklady na reprezentaci	513	0006		
	6. Ostatní služby	518	0007		
II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	ř. 9 až 11	0008	0	0
	7. Změna stavu zásob vlastní činnosti	561 až 564	0009		
	8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	571,572	0010		
	9. Aktivace dlouhodobého majetku	573,574	0011		
III.	Osobní náklady	ř. 13 až 17	0012	0	0
	10. Mzdové náklady	521	0013		
	11. Zákonné sociální pojištění	524	0014		
	12. Ostatní sociální pojištění	525	0015		
	13. Zákonné sociální náklady	527	0016		
	14. Ostatní sociální náklady	528	0017		
IV.	Daně a poplatky	ř. 19	0018	0	0
	15. Daně a poplatky	531,532,538	0019		
V.	Ostatní náklady	ř. 21 až 27	0020	0	0
	16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	541,542	0021		
	17. Odpis nedobytné pohledávky	543	0022		
	18. Nákladové úroky	544	0023		
	19. Kurzové ztráty	545	0024		
	20. Dary	546	0025		
	21. Manka a škody	548	0026		
	22. Jiné ostatní náklady	549	0027		
VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	ř. 29 až 33	0028	0	0
	23. Odpisy dlouhodobého majetku	551	0029		
	24. Prodaný dlouhodobý majetek	552	0030		
	25. Prodané cenné papíry a podíly	553	0031		
	26. Prodaný materiál	554	0032		
	27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek	556,559	0033		
VII.	Poskytnuté příspěvky	ř. 35	0034	0	0
	28. Poskytnuté čl.příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org.složkami	581,582	0035		
VIII.	Daň z příjmů celkem	ř. 37	0036	0	0
	29. Daň z příjmů	591,595	0037		
	Náklady celkem	ř. 1 + 8 + 12 + 18 + 20 + 28 + 34 + 36	0038	0	0
IX.	Vnitroorganizační náklady celkem	ř. 140	139	0	0
	Vnitroorganizační náklady	799	140		
NÁKLADY CELKEM VČETNĚ VNITROORGANIZAČNÍCH NÁKLADŮ		ř. 38 + 139	141	0	0

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet ⁽²⁾	řádek ⁽³⁾	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
B. Výnosy				
I. Provozní dotace	ř. 40	0039	0	0
1. Provozní dotace	691	0040		
II. Přijaté příspěvky	ř. 42 až 44	0041	0	0
2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0042		
3. Přijaté příspěvky (dary)	682	0043		
4. Přijaté členské příspěvky	684	0044		
III. Tržby za vlastní výkony a za zboží	601,602,604	0045		
IV. Ostatní výnosy	ř. 47 až 52	0046	0	0
5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	641,642	0047		
6. Platby za odepsané pohledávky	643	0048		
7. Výnosové úroky	644	0049		
8. Kurzové zisky	645	0050		
9. Zúčtování fondů	648	0051		
10. Jiné ostatní výnosy	649	0052		
V. Tržby z prodeje majetku	ř. 54 až 58	0053	0	0
11. Tržby z prodeje dlouh. nehmotného a hmotného majetku	652	0054		
12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0055		
13. Tržby z prodeje materiálu	654	0056		
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0057		
15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0058		
Výnosy celkem	ř. 39 + 41 + 45 + 46 + 53	0059	0	0
VI. Vnitroorganizační výnosy celkem	ř. 162 + 163	161	0	0
Vnitroorganizační výnosy - fakturace	899	162		
Vnitroorganizační výnosy - spoluřešitelé	692	163		
VÝNOSY CELKEM VČETNĚ VNITROORGANIZAČNÍCH VÝNOSŮ	ř. 59 + 161	164	0	0
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	ř. 59 - 38 + 36	0060	0	0
D. Výsledek hospodaření po zdanění	ř. 59 - 38	0061	0	0
E. Výsledek hospodaření vnitro	ř. 161 - 139	165	0	0
hlavní + doplňková (hospodářská) činnost				
Výsledek hospodaření před zdaněním bez vnitropodniku	ř. 60/1 + 60/2	0062	0	
Výsledek hospodaření po zdanění bez vnitropodniku	ř. 61/1 + 61/2	0063	0	
Výsledek hospodaření vnitro	ř. 165/1 + 2	166	0	
Výsledek hospodaření po zdanění s vnitropodnikem	0063 + 166	167	0	

Poznámky

- (1) Zpracování „Výkazu zisku a ztráty“ se řídí § 6 a § 26 až 28 Vyhlášky č. 504/2002 Sb.
- (2) Vyhláškou je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.
- (3) Číslování řádků a sloupců je závazné.

Tabulka 3 | Hospodářský výsledek (po zdanění a vč. vnitropodniku)

(v tis. Kč)

Součást VVŠ	HV z hlavní činnosti	HV z doplňkové činnosti	HV celkem
Výsledek hospodaření (po zdanění a vč. vnitropodniku)	12 922	844	13 766

Tabulka 5 | Veřejné zdroje financování VVŠ: prostředky poskytnuté a prostředky použité⁽¹⁾

(v tis. Kč)

Název údaje	Č. ř.	I. Běžné prostředky		II. Kapitálové prostředky		III. Celkem	
		poskytnuto ⁽²⁾	použito	poskytnuto ⁽²⁾	použito	poskytnuto ⁽²⁾	použito
		1	2	3	4	5	6
Prostředky z veřejných zdrojů (dotace a příspěvky) národní i zahraniční (ř. 2 + ř. 27)	1	794 405	465 757	395 094	86 454	1 189 499	552 211
v tom: 1. prostředky plynoucí přes (z) veřejné rozpočty ČR (ř. 3 + ř. 13 + ř. 20)	2	759 797	431 149	395 094	86 454	1 154 890	517 602
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř. 4 + ř. 7)	3	713 566	385 094	395 094	86 454	1 108 660	471 548
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (3) (ř. 5 + ř. 6)	4	336 733	8 792	325 850	41 143	662 583	49 935
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	5	333 579	7 140	325 850	41 143	659 429	48 283
dotace na VaV	6	3 154	1 652	0	0	3 154	1 652
dotace ostatní (ř. 8 + ř. 12)	7	376 833	376 302	69 244	45 311	446 077	421 613
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř. 9+ř. 10+ř. 11)	8	277 784	277 780	69 244	45 311	347 028	323 090
příspěvek	9	275 558	275 558	11 000	11 000	286 558	286 558
dotace spojené s programy reprodukce majetku	10	0	0	58 244	34 311	58 244	34 311
ostatní dotace	11	2 226	2 221	0	0	2 226	2 221
dotace na VaV	12	99 049	98 522	0	0	99 049	98 522
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř. 14 + ř. 17)	13	46 230	46 055	0	0	46 230	46 055
v tom: dotace na operační programy EU (ř. 15 + ř. 16)	14	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	15	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	16	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř. 18 + ř. 19)	17	46 230	46 055	0	0	46 230	46 055
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	18	100	99	0	0	100	99
dotace na VaV	19	46 130	45 956	0	0	46 130	45 956
získané přes územní rozpočty (ř. 21 + ř. 24)	20	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace na operační programy EU (ř. 22 + ř. 23)	21	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	22	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	23	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř. 25 + ř. 26)	24	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	25	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	26	0	0	0	0	0	0
v tom: 2. veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř. 28 + ř. 29)	27	34 609	34 609	0	0	34 609	34 609
dotace spojené se vzdělávací činností	28	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV	29	34 609	34 609	0	0	34 609	34 609

Název údaje	č. ř.	I. Běžné prostředky		II. Kapitálové prostředky		III. Celkem	
		poskytnuto ⁽²⁾	použito	poskytnuto ⁽²⁾	použito	poskytnuto ⁽²⁾	použito
		1	2	3	4	5	6
SOUHRN 1⁽⁴⁾ (ř. 31+ř. 36)	30	794 405	465 757	395 094	86 454	1 189 499	552 211
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř. 32+ř. 33+ř. 34+ř. 35)	31	611 464	285 019	395 094	86 454	1 006 557	371 473
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř. 5+ř. 8)	32	611 364	284 920	395 094	86 454	1 006 457	371 374
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř. 15+ř. 18)	33	100	99	0	0	100	99
získané přes územní rozpočty (ř. 22+ř. 25)	34	0	0	0	0	0	0
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř. 28)	35	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV (ř. 37+ř. 38+ř. 39+ř. 40)	36	182 942	180 738	0	0	182 942	180 738
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř. 6+ř. 12)	37	102 203	100 174	0	0	102 203	100 174
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř. 16+ř. 19)	38	46 130	45 956	0	0	46 130	45 956
získané přes územní rozpočty (ř. 23+ř. 26)	39	0	0	0	0	0	0
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř. 29)	40	34 609	34 609	0	0	34 609	34 609
SOUHRN 2 (ř. 42+ř. 46)	41	794 405	465 757	395 094	86 454	1 189 499	552 211
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř. 43+ř. 44+ř. 45)	42	611 464	285 019	395 094	86 454	1 006 557	371 473
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (ř. 5+ř. 15+ř. 22)	43	333 579	7 140	325 850	41 143	659 429	48 283
dotace ostatní (ř. 8+ř. 18+ř. 25)	44	277 884	277 879	69 244	45 311	347 128	323 189
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř. 28)	45	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV (ř. 47+ř. 48+ř. 49)	46	182 942	180 738	0	0	182 942	180 738
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (ř. 6+ř. 16+ř. 23)	47	3 154	1 652	0	0	3 154	1 652
dotace ostatní (ř. 12+ř. 19+ř. 26)	48	145 179	144 478	0	0	145 179	144 478
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř. 29)	49	34 609	34 609	0	0	34 609	34 609

Poznámky

- (1) Tato tabulka zahrnuje všechny veřejné zdroje vysoké školy, tedy včetně finančních prostředků souvisejících s hospodařením Kolejí a menz (KaM) a Vysokoškolských zemědělských a lesních statků (VZaLS).
- (2) Jedná se o finanční prostředky poskytnuté vysoké škole rozhodnutím (sloupec 1, 3, 5) a použité na určitý účel v souladu s rozhodnutím (sloupec 2, 4, 6). **Poskytnuto**: jedná se o finanční prostředky, které vysoká škola v daném kalendářním roce získala na základě rozhodnutí. **Použito**: jedná se o finanční prostředky, které VŠ v daném kalendářním roce použila na účel v souladu s rozhodnutím.
- (3) Jedná se o veřejné prostředky na financování projektů strukturálních fondů, zahrnuje všechny veřejné prostředky (jak evropskou, tak českou část spolufinancování).
- (4) Část tabulky Souhrn 1 a Souhrn 2 slouží k třídění údajů uvedených v předchozích řádcích tabulky 5.

Tabulka 5.a | Financování vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti (bez prostředků poskytovaných na programové financování, na operační programy a VaV)

(v tis. Kč)

č. ř.	č. ř. v tab. č. 5	Druh podpory (dotační položky a ukazatele) ⁽¹⁾	Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		Převody do fondů ⁽⁴⁾			Vratka nevyčerpaných prostředků j=e-f	Ostatní použité nevěřej. zdroje ⁽⁵⁾ i	Použité zdroje celkem l= f+k
			poskytnuté ⁽²⁾	použité ⁽³⁾	poskytnuté	použité	poskytnuté	použité	FRIM	FPP	FÚUP			
			a	b	c	d	e=a+c	f=b+d	g	h	i			
1		MŠMT	277 784	277 780	11 000	11 000	288 784	288 780	11 000	46 052	0	5	0	288 780
2	9	Příspěvek	275 558	275 558	11 000	11 000	286 558	286 558	11 000	46 052	0	0	0	286 558
3		A+K Studijní programy a s nimi spojená tvůrčí činnost	239 340	239 340	11 000	11 000	250 340	250 340	11 000	45 426	0	0	0	250 340
4		P Společenské priority	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5		C Stipendia pro studenty doktorských studijních programů	29 498	29 498	0	0	29 498	29 498	0	0	0	0	0	29 498
6		S1 Sociální stipendia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7		U1 Ubytovací stipendia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8		I Institucionální plány	5 149	5 149	0	0	5 149	5 149	0	399	0	0	0	5 149
9		D Mezinárodní spolupráce	145	145	0	0	145	145	0	0	0	0	0	145
10		F Fond vzdělávací politiky (mimo FUČ)	1 427	1 427	0	0	1 427	1 427	0	228	0	0	0	1 427
11		FUČ Fond umělecké činnosti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12	11	Dotace	2 226	2 221	0	0	2 226	2 221	0	0	0	5	0	2 221
13		D Zahraniční studenti a mezinárodní spolupráce	2 226	2 221	0	0	2 226	2 221	0	0	0	5	0	2 221
14		I Rozvojové programy – centralizované rozvojové projekty					0	0				0		0
15		J Dotace na ubytování a stravování					0	0				0		0
16		ostatní: ostatní odbory MŠMT					0	0				0		0
17	18	Ostatní kapitoly státního rozpočtu	463	379	0	0	463	379	0	0	0	84	0	99
18		Ministerstvo zdravotnictví						0	0					0
19		Ministerstvo kultury		100	99	0	0	100	99	0	0	0	0	99
20		Ministerstvo zemědělství						0	0					0
21		Ministerstvo práce a sociálních věcí + Úřad práce						0	0					0
22		Ministerstvo obrany						0	0					0
23		Ministerstvo zahraničních věcí						0	0					0
24		Ministerstvo pro místní rozvoj						0	0					0
25		Ministerstvo vnitra						0	0					0
26		Dům zahraniční spolupráce						0	0					0
27		Úřad vlády ČR						0	0					0
28	25	Územní rozpočty	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
29		Obce a městské části	0				0	0				0		0
30		Kraje a MHMP	0				0	0				0		0
31	28	Prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
32		Evropská unie mimo evropské fondy	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
33		Evropská komise	0				0	0				0		0
34		Ostatní prostředky	0				0	0				0		0
35		Zahraničí ostatní mimo EU	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
36		Zahraniční VŠ, nadace a jiná spolupráce mimo EU	0	0			0	0	0	0	0	0	0	0
37		CELKEM	277 884	277 879	11 000	11 000	288 884	288 879	11 000	46 052	0	5	0	288 879

Poznámky

- (1) Součtové údaje ve sloupcích a–f se automaticky přenášejí do souhrnné tabulky č. 5. Součtový údaj za příspěvek MŠMT = Tab. 5, ř. 9; za dotace MŠMT = Tab. 5, ř. 11; za dotace ostatních kapitol státního rozpočtu = Tab. 5, ř. 18; za územní rozpočty = Tab. 5, ř. 25; za prostředky ze zahraničí = Tab. 5, ř. 28. Tabulka je tříděna podle poskytovatele, za každého poskytovatele VŠ vždy uvede součtový údaj (předpokládá se, že příspěvek poskytuje vysoké škole pouze MŠMT, v ostatních případech se bude jednat o dotaci). U každého poskytovatele pak budou uvedeny v řádcích zdroje z jednotlivých programů, které VŠ získala

(nejpodrobnější údaj bude na úrovni programu, není třeba vyplňovat tabulku na úroveň projektů). Pokud škola realizuje vzdělávací projekt/program financovaný pouze z neveřejných zdrojů, realizuje aktivity v rámci doplňkové činnosti za úplatu, apod., do této tabulky je uvádět v řádcích nebude.

- (2) Poskytnuto: jedná se o finanční prostředky, které byly vysoké škole poskytnuty v daném kalendářním roce na základě rozhodnutí (sloupec a, c, e).
- (3) Použito: jedná se o finanční prostředky, které VVŠ v daném kalendářním roce použila na účel v souladu s rozhodnutím (sloupec b, d, f). Pokud by škola používala veřejné prostředky institucionálního charakteru (např. příspěvek) k dofinancování programů/aktivit uvedených v dalších řádcích této tabulky nebo projektů zde neuvedených, takové použití pro jiný účel financovaný z veřejných zdrojů je nutné specifikovat v komentáři.
- (4) Fond reprodukce investičního majetku (FRIM), fond provozních prostředků (FPP), fond účelové určených prostředků (FÚUP), § 18, odst. 6 zákona o VŠ. Jedná se o finanční prostředky, které nebyly v daném kalendářním roce použity, ale byly převedeny do fondů – jsou součástí „použitých“ prostředků uvedených v této tabulce (sl. b, d, f).
- (5) Sloupec „k“ uvádí „ostatní použité neveřejné zdroje celkem“ a obsahuje prostředky na dofinancování programů/aktivit uvedených v jednotlivých řádcích (a to pouze z neveřejných zdrojů).

Tabulka 5.b | Financování výzkumu a vývoje
(bez prostředků poskytovaných na operační programy EU)

(v tis. Kč)

Č. ř. v tab. č. 5	Druh podpory (dotační položky a ukazatele) ⁽¹⁾	Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		z toho zdroje zahr. v % ⁽⁴⁾	z toho zajištěno spolufinanc. z toho zajištěno spolufinanc. ⁽⁵⁾	z toho převody do FÚUP ⁽⁶⁾	Vratka nevyčerpaných prostředků ⁽⁷⁾	z toho na základě fin. vypořádání ⁽⁸⁾	Ostatní použité neveřejné zdroje	Použité zdroje celkem
		poskytnuté ⁽²⁾	použité ⁽³⁾	poskytnuté	použité	poskytnuté	použité							
1	12 MŠMT	99 049	98 522	0	0	99 049	98 522		0	3 031	527	0	0	98 522
2	Institucionální podpora (IP)	79 007	78 997	0	0	79 007	78 997		0	2 714	10	0	0	78 997
3	IP na dlouh. koncepční rozvoj výzk. organizací	78 993	78 984	0	0	78 993	78 984	0	0	2 714	10			78 984
4	IP na mezinárodní spolupráci ČR ve VaV	14	14	0	0	14	14		0	0	0	0	0	14
5	v tom: Rámcové programy					0	0							0
6	Mobilita výzkumných pracovníků	14	14	0	0	14	14	0	0	0	0	0	0	14
7	Visegradská skupina + Japonsko – rozvoj spolupráce					0	0							0
8	Účelová podpora	20 042	19 525	0	0	20 042	19 525		0	317	517	0	0	19 525
9	v tom: Programové projekty národní	5 796	5 768	0	0	5 796	5 768	0	0	317	28	0	0	5 768
10	Projekty mezinárodní spolupráce					0	0							0
11	Specifický vysokoškolský výzkum	14 246	13 757	0	0	14 246	13 757	0	0	0	489	0	0	13 757
12	Velké infrastruktury					0	0							0
13	19 Ostatní kapitoly státního rozpočtu	46 130	45 956	0	0	46 130	45 956		0	3 784	174	0	0	45 956
14	Ministerstva	3 638	3 638	0	0	3 638	3 638		0	86	0	0	0	3 638
15	Ministerstvo kultury	1 211	1 211	0	0	1 211	1 211			39				1 211
16	Ministerstvo zemědělství	0				0	0							0
17	Ministerstvo vnitra	2 427	2 427	0	0	2 427	2 427			47				2 427
18	Ministerstvo obrany	0				0	0							0
19	Ministerstvo pro místní rozvoj	0				0	0							0
20	Grantové agentury	42 492	42 317	0	0	42 492	42 317		0	3 698	174	0	0	42 317
21	GAČR	25 098	24 980	0	0	25 098	24 980	0	0	3 605	117	0	0	24 980
22	TAČR	17 394	17 337	0	0	17 394	17 337	0	0	93	57	0	0	17 337
23	AZV – MZ					0	0							0
24	26 Územní rozpočty					0	0							0
25	obce a městské části	0				0	0							0
26	Kraje a MHMP	0				0	0							0
27	29 Prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ)	34 609	34 609	0	0	34 609	34 609		4 810	0	0	0	0	34 609
28	Evropská unie mimo evropské fondy	34 609	34 609	0	0	34 609	34 609		4 810	0	0	0	0	34 609
29	Rámcové programy	0	0			0	0							0
30	Horizont 2020	9 823	9 823			9 823	9 823							9 823
31	Ostatní projekty EU mimo Evropské fondy	24 786	24 786			24 786	24 786		4 810					24 786
32	Zahraníčí ostatní mimo EU	0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0
33	Zahraníční VŠ, nadace a jiná spolupráce mimo EU					0	0							0
34	CELKEM	179 787	179 087	0	0	179 787	179 087		4 810	6 816	701	0	0	179 087

Poznámky

- (1) Součtové údaje ve sloupcích a–f se automaticky přenášejí do souhrnné tabulky č. 5. Součtový údaj za MŠMT = Tab. 5, ř. 12; za dotace ostatních kapitol státního rozpočtu = Tab. 5, ř. 19; za územní rozpočty = Tab. 5, ř. 26; za prostředky ze zahraničí = Tab. 5, ř. 29. Tabulka je tříděna podle poskytovatele, dále podle institucionální a účelové podpory a dále podle jednotlivých programů (nejpodrobnější údaj bude na úrovni programu, není třeba vyplňovat tabulku na úroveň projektů). VŠ uvede pouze ty programy, ve kterých získává finanční prostředky. Za každého poskytovatele VŠ vždy uvede součtový údaj. Pokud škola realizuje výzkumný projekt/program financovaný pouze z neveřejných zdrojů, realizuje aktivity v rámci doplňkové činnosti za úplaty, spolufeší projekty, apod., do této tabulky je uvádět v řádcích nebude.
- (2) Poskytnuto: jedná se o finanční prostředky, které byly vysoké škole poskytnuty v daném kalendářním roce jako podpora VaV podle zákona 130/2002 Sb. Uvádí se ve shodě s objemem finančních prostředků uvedených v rozhodnutí (sl. a, c, e).
- (3) Použito: jedná se o finanční prostředky, které VŠ v daném kalendářním roce použila na účel v souladu s rozhodnutím (sloupec b, d, f). Pokud by škola používala veřejné prostředky institucionálního charakteru (např. IP na rozvoj VO) k dofinancování programů/aktivit uvedených v dalších řádcích této tabulky nebo projektů zde neuvedených, takové použití pro jiný účel financovaný z veřejných zdrojů je nutné specifikovat v komentáři.
- (4) Z celkových veřejných prostředků poskytnutých i použitých k financování projektů v dané kategorii se uvede procentuální podíl zdrojů pocházejících mimo veřejné rozpočty ČR – z veřejných rozpočtu EU nebo jiných zahraničních veřejných zdrojů.
- (5) Uvedou se prostředky, které byly převedeny k řešení projektů/aktivit ostatním spoluřešitelům.
- (6) Fond účelově určených prostředků (§ 18, odst. 6 zákona o VŠ). Jedná se o finanční prostředky, které nebyly v daném kalendářním roce použity, ale byly převedeny do FÚUP. Jsou součástí „použitých“ prostředků uvedených v této tabulce.
- (7) VVŠ uvede celkovou výši vratky nevyčerpaných prostředků odvedených na depozitní účet.
- (8) VVŠ uvede ty prostředky ze sloupce „h“, které byly převedeny na depozitní účet při finančním vypořádání daného roku dle vyhlášky č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání)
- (9) Sloupec „i“ uvádí „ostatní použité neveřejné zdroje celkem“ a obsahuje prostředky na dofinancování programů/aktivit uvedených v jednotlivých řádcích (a to z neveřejných zdrojů).
- (10) VVŠ uvede v členění dle povahy poskytovaných prostředků. Podle potřeby lze vložit další řádky.

Tabulka 5.c | Financování programů reprodukce majetku

(v tis. Kč)

č.ř.	č.ř. v tab. č. 5	Identifikační číslo EDS	Název akce	Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		Vratka nevyčerpaných prostředků	Vlastní použité ⁽³⁾	Ostatní použité neveřej. zdroje celkem ⁽⁴⁾	Použité zdroje celkem
				poskytnuté ⁽²⁾	použité	poskytnuté ⁽²⁾	použité	poskytnuté	použité				
				a	b	c	d	e = a + c	f = b + d				
1	133D22E000002	UK – FSV – Rekonstrukce pláště stávajících budov v Areálu UK Jínonice	0	0	58 244	34 311	58 244	34 311	23 933	8 450		42 761	
2								0	0	0		0	
3								0	0	0		0	
4								0	0	0		0	
5								0	0	0		0	
6								0	0	0		0	
7								0	0	0		0	
8								0	0	0		0	
9								0	0	0		0	
10								0	0	0		0	
11								0	0	0		0	
12								0	0	0		0	
13								0	0	0		0	
14								0	0	0		0	
15								0	0	0		0	
16								0	0	0		0	
17								0	0	0		0	
18	10	CELKEM⁽⁵⁾	0	0	58 244	34 311	58 244	34 311	23 933	8 450	0	42 761	

Poznámky:

- (1) Uvedou se prostředky, které VVŠ v daném roce přijala/použila v souladu s Rozhodnutím o poskytnutí dotace na přípravu a realizaci akcí programů reprodukce majetku. V případě, že uvedená hodnota zahrnuje i jiné veřejné prostředky než prostředky MŠMT, uvede se tato skutečnost spolu s výší této částky v připojeném komentáři.
- (2) Uvedou se finanční prostředky ve výši dle vystavených limitek k 31. 12. 2021.
- (3) Uvedou se prostředky fondu reprodukce majetku VVŠ, případně investičního příspěvku daného roku. Pokud v hodnotě bude investiční příspěvek obsažen, je třeba tuto skutečnost specifikovat v komentáři.
- (4) Uvedou se prostředky nezařazené v předchozích sloupcích.
- (5) Součtová hodnota této tabulky se automaticky přenášejí do souhrnné tabulky č. 5, ř. 10.

Tabulka 5.d | Financování programů strukturálních fondů

(v tis. Kč)

č. ř.	č. ř. v tab. č. 5	Operační program/prioritní osa/oblast podpory ⁽¹⁾	VaV ⁽²⁾		Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		z toho zdroje EU v % ⁽³⁾	z toho zajištěno spolufin. ⁽⁶⁾	Nevýčerp. z poskyt. veř. pr. v roce ⁽⁷⁾	Vratka nevyčerp. prostř. ⁽⁸⁾	Ostatní použité zdroje celkem ⁽⁹⁾	Použité zdroje celkem	z „i“ veřejné zdroje poskyt. ve sled. roce ^(5a)
			poskytnuté ⁽³⁾	použité ⁽⁴⁾	poskytnuté	použité	poskytnuté	použité									
			a	b	c	d	e=a+c	f=b+d	f*	f**							
1	5	MŠMT na vzdělávací činnost	333 579	7 140	325 850	41 143	659 429	48 283				0	611 146	0	303	48 586	0
2	6	MŠMT dle zákona č. 130/2002 Sb.	3 154	1 652	0	0	3 154	1 652				515	1 503	0	94	1 746	0
3		MŠMT OP VVV - Výzkum, vývoj a vzdělávání celkem	336 733	8 792	325 850	41 143	662 583	49 935				515	612 649	0	397	50 332	0
4		PO 1 - Posilování kapacit pro kvalitní výzkum	1 318				1 318	0			76	0	1 318		0	0	
5		PO 2 - Rozvoj VŠ a lidských zdrojů pro VaV	330 178	3 393	325 850	41 143	656 028	44 536			73		611 492	0	180	44 716	
6		PO 3 - Rovný přístup ke kvalitnímu(...) vzdělávání	2 082	3 747	0	0	2 082	3 747			81		-1 665		123	3 870	
7		PO 1 - Posilování kapacit pro kvalitní výzkum					0	0					0			0	
8		PO 2 - Rozvoj VŠ a lidských zdrojů pro VaV	3 154	1 652	0	0	3 154	1 652			76	515	1 503		94	1 746	
9		PO 3 - Rovný přístup ke kvalitnímu(...) vzdělávání					0	0					0			0	
10	15	Ostatní kapitoly státního rozpočtu (ministerstva, agentury)	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
11	16	Ostatní kapitoly státního rozpočtu (minist., agent.), dle Z. č. 130/2002 Sb.	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
12		Ostatní kapitoly státního rozpočtu (ministerstva, agentury) celkem	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
13		MPSV-OPZ PO 1 - Podpora zaměstnanosti a adaptability pracovní síly					0	0					0			0	
14		PO 3 - Města a inkluzivní strategie	0	0	0	0	0	0					0			0	
15		MF-EHP Norské fondy					0	0					0			0	
16		MMR-EFRR PO 1-Posilování výzkumu, technolog. rozvoje a inovací					0	0					0			0	
17		MŽP-SFŽP PO 5 - Energetické úspory					0	0					0			0	
18	22	Územní rozpočty, dotace spojené se vzdělávací činností	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
19	23	Územní rozpočty dle zák. č. 130/2002 Sb.	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
20		Územní rozpočty celkem	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
21		OP PRAHA - půl růstu ČR celkem	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
22		PO 1 – Posílení výzkumu, technologického rozvoje a inovací					0	0					0			0	
23		PO 1 – Posílení výzkumu, technologického rozvoje a inovací					0	0					0			0	
24		PO 2 – Udržitelná mobilita a energetické úspory					0	0					0			0	
25		PO 3 – Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě					0	0					0			0	
26		PO 4 – Vzdělávání a vzdělanost a podpora zaměstnanosti					0	0					0			0	
27		PO 5 – Technická pomoc					0	0					0			0	
28		OP Zaměstnanost celkem	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0	0	0
29		PO 1-Podpora zaměstnanosti a adaptability pracovní síly					0	0					0			0	
30		PO 2 – Sociální začleňování a boj s chudobou					0	0					0			0	
31		PO 3 – Sociální inovace a mezinárodní spolupráce					0	0					0			0	

32	CELKEM NA VZDĚLÁVACÍ ČINNOST		333 579	7 140	325 850	41 143	659 429	48 283		0	611 146	0	303	48 586	0
33	CELKEM DLE ZÁKONA Č. 130/2002 SB.	VaV	3 154	1 652	0	0	3 154	1 652		515	1 503	0	94	1 746	0
34	CELKEM ZE STRUKTURÁLNÍCH FONDŮ	VaV	336 733	8 792	325 850	41 143	662 583	49 935		515	612 649	0	397	50 332	0

Poznámky:

- Součtové údaje ve sloupcích a–f se automaticky přenáší do souhrnné tabulky č. 5. Součtový údaj za MŠMT bez VaV do ř. 5 a za MŠMT VaV do ř. 6; za dotace ostatních kapitol SR bez VaV do ř. 15 a ost. kap. SR VaV do ř. 16; za úz. rozpočty bez VaV do ř. 22 a za úz. rozp. VaV do ř. 23. Tabulka je tříděna podle poskytovatele, dále podle operačního programu, prioritní osy, oblasti podpory (nejpodrobnější údaj bude na úrovni oblasti podpory, není třeba vyplňovat tabulku na úrovni projektů). VVŠ uvede ty programy, ve kterých získává finanční prostředky (tzn. včetně IPN). Za každého poskytovatele VŠ vždy uvede součtový údaj.
- VVŠ uvede pro oblast podpory financovanou z prostředků VaV dle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje zkratku: VaV.
- Uvedou se prostředky, které byly vysoké škole poskytnuty v daném roce na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace na přípravu a realizaci všech projektů uvedeného operačního programu a prioritní osy.
- Uvedou se prostředky použité v daném roce na přípravu a realizaci projektů v souladu s Rozhodnutím.
- Z celkových prostředků poskytnutých i použitých k financování projektů v dané kategorii se uvede procentuální podíl zdrojů pocházejících mimo veřejné rozpočty ČR – z EU;
- Uvedou se prostředky, které byly převedeny k řešení projektů/aktivit ostatním externím spoluřešitelům.
- Lze vyplnit, pokud se nejedná o poslední rok projektu.
- Lze vyplnit pouze v posledním roce projektu nebo při předčasném ukončení projektu. Jedná se o souhrnný údaj za všechny roky trvání projektu.
- Uvedou se prostředky nezařazené v předchozích sloupcích. Pokud jsou v uvedené hodnotě obsaženy i veřejné zdroje poskytnuté škole ve sledovaném roce prostřednictvím jiného dotačního titulu, je nutné tuto skutečnost specifikovat v komentáři (viz 9a).
- Komentář k poznámce (9). Ostatní veřejné zdroje financování použité ve sledovaném roce.

Tabulka 6 | Přehled vybraných výnosů

(v tis. Kč)

č. ř.	Vybrané činnosti	Výnosy za rok ⁽¹⁾		
		Hlavní činnost	Doplňková činnost	Celkem
A	Transfer znalostí⁽¹⁾	0	301	301
A.1	v tom: Příjmy z licenčních smluv ⁽²⁾			0
A.2	Příjmy ze smluvního výzkumu ⁽³⁾		301	301
A.3	Placené vzdělávací kurzy pro zaměstnance subjektů aplikační sféry ⁽⁴⁾			0
A.4	Konzultace a poradenství ⁽⁵⁾			0
B	Tržby za vlastní služby⁽⁶⁾	89 314	1 158	90 472
B.1	z toho Znalečné (počet poskytnutých znaleckých posudků, kurzivou) ⁽⁷⁾			0
C	Pronájem	0	275	275
C.1	v tom: budovy, stavby, haly			0
C.2	pozemky			0
C.3	prostory ⁽⁸⁾		223	223
C.4	ostatní		52	52
D	Tržby z prodeje majetku	6	0	6
D.1	v tom: budovy, stavby, haly			0
D.2	pozemky			0
D.3	ostatní	6		6
E	Dary			0
F	Dědictví			0

Poznámky

- Údaje budou vyplněny v souladu s účetní evidencí vysoké školy.
- Licenční smlouva** je definována jako poskytnutí práva ve sjednaném rozsahu a na sjednaném území na nabytí či poskytnutí licence na některou z ochrany duševního a průmyslového vlastnictví. Licenční smlouvy se uzavírají k patentovaným vynálezům, resp. zapsaným užitným vzorům, průmyslovým vzorům, topografií polovodičových výrobků, novým odrůdám rostlin a plemenům zvířat či k ochranným známkám písemnou smlouvou. Poskytovatel opravňuje nabyvatele ve sjednaném rozsahu a na sjednaném území k výkonu práv z duševního a průmyslového vlastnictví a nabyvatel se zavazuje k poskytování určité úplaty (licenční poplatky) nebo jiné majetkové hodnoty. Nabyvateli přitom nehrozí obvinění z narušení duševního vlastnictví či autorského práva ze strany poskytovatele. [na UK AÚČ 602 1331 a 602 6331]
- Smluvní výzkum** je výzkum na zakázku, který vychází ze spolupráce (interakce), specificky plní především výzkumné potřeby subjektů aplikační sféry a vysokoškolská instituce je pro subjekt aplikační sféry realizuje dle jeho požadavků a potřeb. Jedná se o výzkum, na který jsou jí tímto subjektem poskytovány finanční prostředky. Typicky zahrnuje rozsáhlejší projekty, originální výzkum a psaný report. Obvykle bývá výzkum na zakázku zadán jednou konkrétní externí organizací (pro její potřebu). Není rozhodující, zda finanční prostředky, které subjekt aplikační sféry na takový smluvní výzkum vynaložil, pochází z veřejných či soukromých zdrojů. Za smluvní výzkum nelze považovat případ, kdy je vysoká škola příjemcem účelové podpory na aplikovaný výzkum. [na UK AÚČ 602 1332 a 602 6332]
- Placené vzdělávací kurzy** prohlubují kvalifikaci zaměstnanců subjektů aplikační sféry (např. podnikové vzdělávací kurzy). Subjektem aplikační sféry se zde rozumí právnická osoba, jejíž hlavní činností není výzkum a vývoj. Může se jednat o podnikatelský subjekt, orgán veřejné správy, neziskovou organizaci apod. – vždy s podmínkou, že hlavní činnost není výzkumná. Výnosy budou zahrnuty z těch vzdělávacích kurzů, které jsou „na zakázku“, tzn. po dohodě s danou organizací

pro její zaměstnance. Nejedná se zde o vyčíslení nákladů účastníků vzdělávacích kurzů, kteří jsou zaměstnaní ve společnosti, jež splňuje výše uvedenou definici. Naopak, jedná se o kurzy, jež vznikly po dohodě s vybranou společností, neboť tato chtěla školit své zaměstnance. [na UK AÚČ 602 1333 a 602 6333]

- (5) **Konzultace a poradenství** je založeno na poskytnutí expertní rady, názoru či činnosti, jež závisí na vysoké míře intelektuálních vstupních zdrojů od vysokoškolské instituce ke klientovi. Vysoká škola za úplatu a v souladu s tržními podmínkami poskytuje konzultační a poradenské služby subjektům aplikační sféry. Hlavním požadovaným výstupem konzultace není vytvoření nové znalosti (vědomosti), ale porozumění nebo pochopení určitého stavu. [na UK AÚČ 602 1334 a 602 6334]
- (6) Do řádku „**Tržby za vlastní služby**“ se doplní výnosy z hlavní a doplňkové činnosti uvedené ve výkazu zisku a ztráty na syntetickém účtu 602 „Tržby z prodeje služeb“ bez zahrnutí výnosů z pronájmu. Současně v případě, že vysoká škola účtuje výnosy z pronájmu i na jiných syntetických účtech než na účtu 602 „Tržby z prodeje služeb“, uvede tuto informaci do komentáře v textu výroční zprávy VŠ k tabulce č. 6.
- (7) Do řádku „**Znalečné**“ se ve sloupcích „E“ a „G“ doplní znalečné dle § 30 zákona č. 254/2019 Sb., o znalcích, znaleckých kancelářích a znaleckých ústavech. Do sloupců „D“ a „F“ tohoto řádku VŠ doplní počty poskytnutých znaleckých posudků.
- (8) Do řádku „**Prostory**“ se doplní výnosy z nájmu, pokud se nejedná o celé budovy, stavby nebo haly.

Tabulka 7 | Příjmy z poplatků a úhrad za další činnosti poskytované veřejnou vysokou školou

(v tis. Kč)

č. ř.	Položka	Výnosy ⁽¹⁾	z toho stipendijní fond – tvorba ⁽¹⁾	Počet studentů ⁽²⁾	Průměrná částka na 1 studenta ⁽³⁾
		a	b	c	d
1	Poplatky stanovené dle § 58 zákona 111/1998 Sb.	84 427	9 010	7 866	–
2	poplatky za úkony spojené s přijímacím řízením (§ 58 odst. 1)	5 742	–	7 002	0,820
3	poplatky za nadstandardní dobu studia (§58 odst. 3)	8 924	9 010	191	46,725
5	poplatky za studium v cizím jazyce (§58 odst. 5)	69 761	–	673	103,657
6	Úhrada za další činnosti poskytované vysokou školou ^{(4) (5)}	634	0	541	–
7	úplata za poskytování programů ČŽV (§ 60) mimo U3V	132	–	23	5,720
8	úplata za poskytování U3V	201	–	403	0,500
9	úplata za vzdělávání v mezinárodně uznávaném kursu (§ 60a)	270	–	55	4,918
10	poplatek za úkony spojené s rigorózní zkouškou (§ 46; 5)	24	–	4	6,000
11	úplata za používání zařízení pro přípravu k rigor. zk. (§ 46; 5)		–		--
12	vystavení opisu dokladu o studiu	7	–	56	0,122
13	vystavení cizojazyčného dokladu o studiu		–		--
15	poskytování nadstandardních služeb v souvislosti s využíváním počítačové sítě UK		–		--
16	vystavení duplikátu pro přístup do počítačových sítí (např. vstupní počítačové heslo) a duplikátu prostředku pro vstup do objektu (např. čipová karta) tam, kde nelze využívat průkazu studenta		–		--
17	vazba dokumentů		–		--
18	úkony spojené s meziknihovni výpůjční službou (MVS) a mezinárodní meziknihovni výpůjční službou (MMVS)		–		--
19	úkony za odeslání SMS zprávy z knihovního systému		–		--
20	vystavení opisu dokladu vyhotoveného z archiválií		–		--
21	prodej informačních brožur (povinnost jejich nákupu nelze od studentů vyžadovat)		–		--
22	vybrané poradenské služby (např. diagnostika apod.) v poradnách a poradenských centrech		–		--
23	Celkem ⁽⁶⁾	85 062	9 010	8 407	–
	Kontrola na tab. 11.c:		0		

Poznámky

- (1) VŠ uvede celkovou částku v tis. Kč, kterou na daném typu poplatku/úhradou za další činnosti poskytované veřejnou vysokou školou přijala od studentů/dalších účastníků vzdělávání v daném kalendářním roce.
- (2) VŠ uvede počet studentů (resp. studií) nebo dalších účastníků vzdělávání, kteří poplatek/úhradu za další činnosti zaplatili.
- (3) Položku v každém řádku sloupce „a“ vydělí VŠ počtem studentů /účastníků vzdělávání ve sloupci „c“. Pokud existuje jednotková sazba, stačí zde uvést tuto.
- (4) Jedná se o činnosti související se studiem jiné než podle § 58 zák. 111/1998 Sb.

Kontrolní vazby:

Sl. „a“ celkem = vazba na stipendijní fond (Tab. 11.c).

Tabulka 8 | Pracovníci a mzdové prostředky

Tabulka 8.a | Pracovníci a mzdové prostředky (dle zdroje financování mzdy a OON)⁽¹⁾

(v tis. Kč)

č.ř. Ukazatel	Zdroj financování																	CELKEM			
	Kapitola 333 - MŠMT										Operativní programy EU							Ostatní zdroje		CELKEM	
	bez VaV		VaV		VaV z národních zdrojů ⁽²⁾		VaV ze zahraničí		v gesci MŠMT		ostatní poskytovatelé		Fondy		Doplňková činnost		Ostatní zdroje		CELKEM		
	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy ⁽³⁾	OON	
1	98 995,513	3 210,644	29 231,768	464,397	12 894,600	934,020	4 669,532	563,067													
2	13 299,268	2 764,630	5 032,787	268,385	11 196,327	785,089	2 961,444	315,305													
3	45 458,945	583,753	7 438,143	132,967	4 419,046	264,445	1 481,507	120,948													
4																					
5																					
6	157 753,726	6 559,027	41 702,698	865,749	28 509,973	1 983,554	9 112,483	999,320	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1 071,769	76,750	29 548,630	2 191,600	267 699,279	12 676,000		

Poznámky

- Mzdy = plnění poskytované za vykonanou práci či v přímé souvislosti s prací poskytovanou na základě pracovního poměru, a to bez sociálního a zdravotního pojištění, které odvádí zaměstnavatel; OON obsahuje pouze platby za provedenou práci (DPP, DPC), neobsahuje sociální a zdravotní pojištění, které odvádí zaměstnavatel.
- Obsahuje prostředky z GA ČR, TA ČR, ministerstev a dalších národních zdrojů (bez operativních programů EU).
- Počet pracovníků = průměrný počet zaměstnanců přepočtený na plný úvazek (full-time equivalent). Zahnuje počty zaměstnanců v jednotlivých kategoriích za celý sledovaný rok přepočtené na zaměstnance s plným pracovním úvazkem. Počet pracovníků ve sl. 1 je odvozený od mzdových prostředků hrazených z kapitoly 333 – MŠMT; ve sl. 4 je odvozený od mzdových prostředků hrazených z ostatních zdrojů rozpočtu VŠ.
- Jedná se o pracovníky VŠ, kteří jsou vnitřním předpisem VŠ zařazeni mezi akademické pracovníky. Zároveň platí, že se v rámci svého úvazku věnují pedagogické nebo vědecké činnosti; není možné mezi akademické pracovníky zařadit vědecké pracovníky, kteří na VŠ pouze vědecky pracují a nevyučují.
Pokud VŠ v rámci svých vnitřních předpisů eviduje i jiné kategorie akademických pracovníků, doplní řádek „ostatní“ a v komentáři blíže vysvětlí, o jaké pracovníky se jedná. Vyčet v jednotlivých kategoriích (řádkách) akademických pracovníků se nesmí překrývat; celkový součet musí odpovídat skutečným přepočteným „full-time“ akademickým pracovníkům. Celkový součet za kategorií akademických pracovníků a vědeckých pracovníků musí souhlasit s údajem vykázaným ve výroční zprávě o činnosti v tabulce 7.1.
- Jedná se o vědecké pracovníky, kteří v rámci svého úvazku na vysoké škole pouze vědecky pracují. Pedagogické činnosti se nevěnují vůbec.
- Úvazky pracovníků, v nichž se zaměstnanci VŠ nevěnují pedagog. ani vědecké činnosti; jde zejména o technicko-hospodářské pracovníky, provozní a obchodně provozní pracovníky, zdravotní a ostatní pracovníky.
- Hodnota mezd CELKEM v řádku 6 (CELKEM) tab. 8. a se rovná hodnotě mezd CELKEM ve sl. 8. ř. 11 tabulky 8.b.
- Hodnota mezd CELKEM ve sl. 2. ř. 12 tabulky 8.b. se rovná součtu hodnot mezd CELKEM ve sloupcích 1 a 3 řádku 6 tabulky 8.a.
Hodnota mezd CELKEM ve sl. 5. ř. 12 tabulky 8.b. se rovná součtu hodnot mezd CELKEM ve sloupcích 5, 7, 9, 11, 13, 15 a 17 řádku 6 tabulky 8.a.

Tabulka 8 | Pracovníci a mzdové prostředky

Tabulka 8.b | Pracovníci a mzdové prostředky (bez OON)

(v tis. Kč)

č. ř.	Ukazatel	Kapitola 333 - MŠMT			Ostatní zdroje rozpočtu VŠ			CELKEM		
		Počet pracovníků ⁽³⁾	Mzdy	Průměrná měsíční mzda	Počet pracovníků	Mzdy	Průměrná měsíční mzda	Počet pracovníků	Mzdy	Průměrná měsíční mzda
		1	2	3=sl.2/12/sl.1	4	5	6	7	8	9=sl.8/12/sl.7
1	Vysoká škola akademický pracovníci ⁽⁴⁾	profesoři	16,317	20 081,088	102,557	2,862	5 232,314	19,179	25 313,402	109,987
2		docenti	28,455	31 770,988	93,045	3,774	7 696,149	32,229	39 467,137	102,049
3		odborní asistenti	80,654	64 288,652	66,424	15,076	20 797,144	95,730	85 085,796	74,068
4		asistenti	3,719	2 221,661	49,782	1,940	1 536,992	5,659	3 758,653	55,349
5		lektoři	22,416	9 864,892	36,674	0,000	1 257,263	22,416	11 122,155	41,348
6		ped. prac. VVI	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
7		CELKEM	151,561	128 227,281	70,504	23,652	36 519,862	175,213	164 747,143	78,356
8	vědecký pracovníci ⁽⁵⁾	28,648	18 332,055	53,326	41,251	23 037,848	69,899	41 369,903	49,321	
9	ostatní ⁽⁶⁾	107,705	52 897,088	40,927	13,758	8 685,145	121,463	61 582,233	42,250	
10	KaM			0,000			0,000	0,000	0,000	
11	VZaLS			-			0,000	0,000	-	
12	CELKEM	287,914	199 456,424	57,730	78,661	68 242,855	366,575	267 699,279	60,856	
	Kontrola na tab. 8.a	ak. prac.	0,000			0,000		0,000		
		věd. prac.	0,000			0,000		0,000		
		celkem	0,000			0,000		0,000		

Poznámky

Tab. 8.b sloupec 6: Průměrná měsíční mzda z ostatních zdrojů rozpočtu VŠ není vyplněna, neboť ve sloupci 5 jsou v souladu s metodikou výkazu Škol P1b-04 zahrnuty i odměny z ostatních zdrojů rozpočtu VŠ těm pracovníkům, jejichž úvazky jsou započteny ve sloupci 1. Proto by vypočtená průměrná měsíční mzda neodpovídala skutečnosti.

Tabulka 9 | Stipendia

(v tis. Kč)

č. ř.	Druh stipendia	Zdroje							Celkem vyplaceno		
		Příspěvek / dotace MŠMT (včetně GAUK, (SVV, PRVOUK, UNCE)	Stipendijní fond VŠ	Ostatní					Celkem	Studenti	Ostatní
				Vlastní prostředky	Dary	Projekty ČR	Projekty EU	Projekty mimo EU			
a	b	c					d=a+b+c	e	f		
1	STIPENDIA přiznána a vyplacena	14 874	232	50	240		51	15 448	15 448	-	
2	za vynikající studijní výsledky dle § 91 odst. 2 písm. a)							0	0	-	
3	za vynikající vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí výsledky přispívající k prohloubení znalostí dle § 91 odst. 2 písm. b)							0	0	-	
4	na výzkumnou, vývojovou a inovační činnost podle zvláštního právního předpisu, § 91 odst. 2 písm. c)	8 715	3 909	4 223	125	207	974	15	18 168	18 168	-
5	v případě těživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 2 písm. d)								0	0	-
6	v případě těživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 3)	726	433						1 159	1 159	-
7	v případech zvláštního zřetele hodných dle § 91 odst. 2 písm. e)								0	0	-
8	z toho ubytovací stipendium								0	0	-
9	na podporu studia v zahraničí dle § 91 odst. 4 písm. a)								0	0	-
10	z toho SOCRATES	2 922		16			16 569		19 507	19 507	-
11	CEEPUS								0	0	-
12	ERASMUS	138							138	138	-
13	na podporu studia v ČR dle § 91 odst. 4 písm. b)								0	0	-
14	z toho AKTION	29 154							29 154	29 154	-
15	CEEPUS	0	0	23	0	0	0	0	23	23	-
16	Vládní stipendia DZS								0	0	-
17	studentům doktorských studijních programů dle § 91 odst. 4 písm. c)								0	0	-
18	jiná stipendia								0	0	-
	z toho Vládní stipendia										
	Ostatní (sport, repre)										
	Účelová stipendia jinde neuvedená										
	Kontrola na tab. 11.c:		0,000								

Tabulka 10 | Neinvestiční náklady a výnosy – Koleje a menzy (KaM)

Tabulka 10.a | Neinvestiční náklady a výnosy – oblast stravování

(v tis. Kč)

č. ř.	Menzy a ostatní stravovací zařízení na zákl. smluvního vztahu ⁽¹⁾ a	Náklady celkem		Výnosy celkem								Výsledek hospodaření		
		v hlavní činnosti b	v doplňkové činnosti c	v hlavní činnosti					v doplňkové činnosti			v hlavní činnosti l=h-b	v doplňkové činnosti m=k-c	
				od studentů d	od zaměstnanců ⁽²⁾ e	ostatní ⁽³⁾ f	z dotace MŠMT g	celkem h	od cizích strávníků i	ostatní j	celkem k			
1									0			0	0	0
2									0			0	0	0
3									0			0	0	0
4									0			0	0	0
5									0			0	0	0
6									0			0	0	0
7									0			0	0	0
8									0			0	0	0
9									0			0	0	0
10									0			0	0	0
11									0			0	0	0
12									0			0	0	0
13									0			0	0	0
14									0			0	0	0
15									0			0	0	0
16									0			0	0	0
17	CELKEM	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Poznámky

- (1) V případě potřeby rozšířit počet řádků.
- (2) V případě, že výnosy od zaměstnanců škola vede v doplňkové činnosti, zahrne tyto prostředky do sl. „j“ a výši těchto výnosů konkrétně uvede v komentáři.
- (3) V případě získání prostředků na činnost v oblasti stravování z jiných veřejných zdrojů než prostředků kap. 333, VŠ uvede tuto skutečnost do sl. „f“ a pod tabulkou stručně upřesní, o co se jedná.

Tabulka 10.b | Neinvestiční náklady a výnosy – oblast ubytování

(v tis. Kč)

č. ř.	Koleje a ostatní ubytovací zařízení provozované VVŠ ⁽¹⁾ a	Náklady celkem		Výnosy celkem								Výsledek hospodaření		
		v hlavní činnosti b	v doplňkové činnosti c	v hlavní činnosti					v doplňkové činnosti			v hlavní činnosti l=h-b	v doplňkové činnosti m=k-c	
				od studentů d	od zaměstnanců ⁽²⁾ e	ostatní ⁽³⁾ f	z dotace MŠMT g	celkem h	od cizích strávníků i	ostatní j	celkem k			
1									0			0	0	0
2									0			0	0	0
3									0			0	0	0
4									0			0	0	0
5									0			0	0	0
6									0			0	0	0
7									0			0	0	0
8									0			0	0	0
9									0			0	0	0
10									0			0	0	0
11									0			0	0	0
12									0			0	0	0

č. ř.	Koleje a ostatní ubytovací zařízení provozované VVŠ ⁽¹⁾	Náklady celkem		Výnosy celkem									Výsledek hospodaření	
		v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti	v hlavní činnosti					v doplňkové činnosti				v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti
				od studentů	od zaměstnanců ⁽²⁾	ostatní ⁽³⁾	z dotace MŠMT	celkem	od cizích strávníků	ostatní	celkem	l=h-b		
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l=h-b	m=k-c		
13								0		0	0	0		
14								0		0	0	0		
15								0		0	0	0		
16								0		0	0	0		
17								0		0	0	0		
18								0		0	0	0		
19								0		0	0	0		
20								0		0	0	0		
21								0		0	0	0		
22								0		0	0	0		
23								0		0	0	0		
24								0		0	0	0		
25								0		0	0	0		
26								0		0	0	0		
27	CELKEM	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

Poznámky

- (1) V případě potřeby rozšířit počet řádků.
- (2) V případě, že výnosy od zaměstnanců škola vede v doplňkové činnosti, zahrne tyto prostředky do sl. „j“ a výši těchto výnosů konkrétně uvede v komentáři
- (3) V případě získání prostředků na činnost v oblasti ubytování z jiných veřejných zdrojů než prostředků kap. 333, VŠ uvede tuto skutečnost do sl. „g“ a pod tabulkou stručně upřesní, o co se jedná.

Tabulka 11 | Fondy celkem

(v tis. Kč)

č. ř.	Název údaje	poč. stav.	tvorba		čerpání	zůstatek
		k 1. 1.	celkem (+)	z toho přiděl ze zisku	(+)	k 31. 12.
		a	b	c	d	e=a+b-d
1	Fondy celkem	212 210	121 545	7 830	116 123	217 632
2	v tom: Fond rezervní	3 436	0	0	0	3 436
3	Fond reprodukce investičního majetku	41 363	22 580	7 830	42 606	21 338
4	Stipendijní fond	8 269	9 010	–	16 016	1 263
5	Fond odměn	100	0	0	0	100
6	Fond účelově určených prostředků	6 782	6 627	–	5 338	8 071
6a	z toho: a) na jednotlivé projekty VaV či výzkumné záměry	3 853	5 233	–	3 853	5 233
6b	b) jiné podpory z veřejných prostředků	44	0	–	44	0
7	Fond sociální	8 997	4 283	–	4 023	9 257
8	Fond provozních prostředků	143 263	79 044	0	48 139	174 168
	Kontrola na rozvahu (tab. 1)		0			0

Kontrolní vazba

Součet počátečních stavů fondů k 1. 1. roku (pole a1) se rovná údajům z řádku 0089 sl. 1 tab. 1 – Rozvaha.

Součet koncových stavů fondů k 31. 12. roku (pole e1) se rovná údajům z řádku 0089 sl. 2 tab. 1 – Rozvaha.

Tabulka 11.a | Rezervní fond

(v tis. Kč)

Stav k 1. 1.		3 436
Tvorba	ze zisku	0
	z fondu reprodukce inv. majetku	0
	z fondu odměn	0
	z fondu provozních prostředků	0
	CELKEM	0
Čerpání	krytí ztrát minulých účetních období	0
	do fondu reprodukce inv. majetku	0
	do fondu odměn	0
	do fondu provozních prostředků	0
	ostatní užití ⁽¹⁾	0
	CELKEM	0
Stav k 31. 12.		3 436

Poznámky

(1) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.

Tabulka 11.b | Fond reprodukce investičního majetku

(v tis. Kč)

Stav k 1. 1.		41 363
Tvorba	z odpisů	3 751
	ze zisku	7 830
	příjmy z prodeje nehm. a hmot.dlouhod.majetku	
	ze zůstatku příspěvku	11 000
	zůstat.cena nehm. a hmot.dlouhod. majetku	
	ostatní příjmy celkem (1)	
	Převod z fondů celkem	0
	v tom: a) z fondu odměn	
	b) z fondu provozních prostředků	
	c) z rezervního fondu	
CELKEM	22 580	
Investiční celkem	42 606	
v tom: a) stavby	41 042	
b) stroje a zařízení	1 564	
c) nákupy nemovitostí		
d) ostatní inv. užití (1)		
Čerpání	Neinvestiční celkem ⁽¹⁾	
	Převod do fondů celkem	0
	v tom: a) do fondu odměn	
	b) do fondu provozních prostředků	
	c) do rezervního fondu	
CELKEM	42 606	
Stav k 31. 12.		21 338

Poznámky

(1) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.

Tabulka 11.c | Stipendijní fond

(v tis. Kč)

Stav k 1. 1.		8 269
Tvorba	poplatky za studium dle § 58 zákona 111/81998 Sb. ⁽¹⁾	9 010
	daňově uznatelné výdaje podle zák. 586/1992 Sb. o daních z příjmů	
	ostatní příjmy ⁽²⁾	
CELKEM	9 010	
Čerpání	CELKEM	16 016
Stav k 31.12.		1 263

Poznámky

(1) Jedná se o poplatky definované v odst. 3 a 4 § 58 zákona č. 111/1998 Sb.

(2) V případě použití tohoto řádku VŠ blíže specifikuje.

Tabulka 11.d | Fond odměn

(v tis. Kč)

Stav k 1. 1.		100
Tvorba	ze zisku	0
	z rezervního fondu	0
	z fondu reprodukce inv. majetku	0
	z fondu provozních prostředků	0
	ostatní příjmy ⁽¹⁾	0
CELKEM	0	
Čerpání	osobní náklady	0
	do rezervního fondu	0
	do fondu reprodukce inv. majetku	0
	do fondu provozních prostředků	0
ostatní užití ⁽¹⁾	0	
CELKEM	0	
Stav k 31.12.		100

Poznámky

(1) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.

Tabulka 11.e | Fond účelově určených prostředků

(v tis. Kč)

	Položka	Neinvestice	Investice	Celkem
Stav k 1. 1.	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	1 106	0	1 106
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	1 780	0	1 780
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333 – MŠMT, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	3 853	0	3 853
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	44	0	44
	Celkem	6 782	0	6 782
Tvorba	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	1 520		1 520
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	-126		-126
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333 – MŠMT, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	5 233		5 233
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	0		0
	Celkem	6 627	0	6 627
Čerpání	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	1 305		1 305
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	136		136
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333 – MŠMT, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	3 853		3 853
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	44		44
	Celkem	5 338	0	5 338
Stav k 31.12.	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	1 321	0	1 321
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	1 517	0	1 517
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333 – MŠMT, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	5 233	0	5 233
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst. 9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	0	0	0
	CELKEM	8 071	0	8 071

Tabulka 11.f | Fond sociální

(v tis. Kč)

Stav k 1. 1.		8 997
Tvorba	příděl podle § 18 odst. 12 zák. č. 111/1998 Sb.	4 283
	na penzijní připojištění zaměstnance	2 096
	na životní pojištění zaměstnance	120
	na úroky z úvěru čl. 2a OR 26/2009	0
	nevratná sociální výpomoc	60
	na úroky z úvěru čl. 2a OR 26/2009	100
	Čerpání	příspěvek na stravování čl. 2 OR 25/2009
	příspěvek na stravování čl. 3 OR 25/2009	0
	udržení nebo zlepšení zdravotního stavu zaměstnanců	1 542
	příspěvek na částečně kryté úplaty za předškolní vzdělávání v MŠ	83
	ostatní čerpání	23
	CELKEM	4 023
Stav k 31. 12.		9 257

Tabulka 11.g | Fond provozních prostředků

(v tis. Kč)

Stav k 1. 1.		143 263
Tvorba	ze zůstatku příspěvku	79 044
	ze zisku	0
	z fondu reprodukce inv. majetku	0
	z fondu odměn	0
	z rezervního fondu	0
	ostatní příjmy ⁽¹⁾	0
	CELKEM	79 044
Čerpání	na provozní náklady dle vnitřního předpisu VŠ	48 139
	do fondu reprodukce inv. majetku	0
	do fondu odměn	0
	do rezervního fondu	0
	ostatní užití ⁽¹⁾	0
	CELKEM	48 139
Stav k 31. 12.		174 168

Poznámky:

(1) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.

TABULKA | POHLEDÁVKY A ZÁVAZKY

(v tis. Kč)

Stav k 31. 12. 2021*	
Součást \ fakulta:	15– FSV

Pohledávky

a) Celkem dle promlčenosti	100
Promlčené	
Nepromlčené	100

účet: 311+386

b) Celkem dle splatnosti	100
ba) Pohledávky celkem po splatnosti:	94
1–90 dní	13
91–180 dní	10
181 dní a později	71
bb) Pohledávky celkem před splatností	6

Závazky

účet: 321+387

c) Celkem dle splatnosti	19 112
ca) Závazky celkem po splatnosti:	2
1–90 dní	2
91–180 dní	0
181 dní a později	0
cb) Závazky celkem před splatností	19 110

* Vyplňte, prosím, pouze zabarvené buňky k pohledávkám a závazkům (oboje bez vnitropodniku) v tis. Kč a na všechna desetinná místa a odešlete pouze v Excelu. Soubor uložte s číslem vaší součásti na začátku názvu souboru .

TABULKA | STIPENDIA

Tab. 3.4 | Stipendia* studentům podle účelu stipendia (počty fyzických osob)

Vysoká škola (název) 15FSV	Počty studentů	Průměrná výše stipendia **
za vynikající studijní výsledky dle § 91 odst. 2 písm. a)	409	28 352,32
za vynikající vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí výsledky dle § 91 odst. 2 písm. b)	65	14 459,77
na výzkumnou, vývojovou a inovační činnost podle zvláštního právního předpisu, § 91 odst.2 písm. c)	230	67 163,18
v případě tíživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 2 písm. d)		
v případě tíživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 3		
v případech zvláštního zřetele hodných dle § 91 odst. 2 písm. e)	618	29 398,10
z toho ubytovací stipendium		
na podporu studia v zahraničí dle § 91 odst. 4 písm. a)	43	26 945,98
na podporu studia v ČR dle § 91 odst. 4 písm. b)	110	177 337,40
studentům doktorských studijních programů dle § 91 odst. 4 písm. c)	284	102 656,49
jiná stipendia	5	4 641,60
CELKEM***	1216	78 943,25

Poznámky

* = Bez ohledu na zdroj prostředků, netýká se pouze prostředků z MŠMT.

** = Podíl celkové sumy vyplacené na daný typ stipendia za rok a celkového počtu fyzických osob, kterým bylo dané stipendium za rok alespoň jednou vyplaceno. Pokud bylo stipendium jedné osobě vyplaceno vícekrát, je osoba započtena pouze jednou, ale do výpočtu vstoupí součet částek této osobě vyplacených.

*** = Jelikož jsou vykazovány fyzické osoby, které mohou být příjemcem více stipendií, počty studentů celkem nejsou součtem předcházejících sloupců, ale odráží stav reálného počtu studentů.

Příklad: Vysokou školou bylo za vynikající studijní výsledky dle § 91 odst. 2 písm. a) vyplaceno studentům za rok celkově 15 000 Kč. Toto stipendium pobírali celkem 3 studenti, přičemž dva ho získali jedenkrát a třetí student třikrát. Průměrná výše tohoto stipendia činila 5 000 Kč (= 15 000/3).